

# 国际足联：中国女足准备重振河山

据新华社电 国际足联官网24日以《中国勇士只待重拾往日峥嵘》为题发表文章，表示曾经的“铿锵玫瑰”又回来了。

文章称，中国女足的名字，在国际女足历史上反复出现。从1991年作为女足世界杯东道主，到1999年闯入世界杯决赛，“铿锵玫瑰”经常有突出表现。而今，在不可思议地无缘2011年德国世界杯后，中国女足又以主要参与者的身份重返世界杯赛场。

中国队在小组赛局势复杂的A组中突出重围，接着又在八分之一决赛中力克身体条件出众的喀麦隆队。在这4场比赛中，中国姑娘们一直表现出的韧劲，正是“铿锵玫瑰”在她们辉煌时期的标志。这一特征有可能在26日与美国队的四分之一决赛中起到至关重要的作用。

“对我们来说这是一场关键的比赛，我们都是战士。”王珊珊在击败喀麦隆队的比赛后说，“我们在比赛中不断提升，在每一场比赛中我们不断适应不同风格的对手。我们都想进入决赛，这是每个人的目标，但我们并没有给自己施加压力。”



6月24日，中国队员王珊珊（中）在训练中。（新华社发）

和许多中国人一样，王珊珊也清楚地记得1999年女足世界杯的那场决赛。回忆起中国女足在洛杉矶最终点球大战负于美国队，王珊珊百感交集：

“当时我在上小学，但我清楚地记得这场比赛。中国队踢得那么好，打进了世界杯决赛，那是我梦想开始的时刻。孙雯是我最喜欢的球员，是我心目中的英雄。”

世界杯赛场上，中国女足3次遭遇美国队无一胜绩，她们希冀在渥太华打破这一宿命。事实上，美国队中场核心球员霍利迪和拉皮诺停赛，无疑是给中国队献上了一份大礼。

中国队中场球员王霜表示，球队的每次亮相都是一次成长，“我感觉我们一场比一场踢得好。第一场，我们很紧张，然后第二场我们放松多了，第三场我们则摆脱了更多的紧张情绪。”

“我们看了美国队的比赛，看到了她们的长处和弱点，所以下一场比赛，我们将用我们的优势攻击她们的弱点。她们的长处在于身体强壮，进攻和防守速度快，她们的防守在某些方面存在弱点，比如转身，这将是我们的重点。”王霜说。

现在，中国队有机会书写历史上最精彩的篇章之一。新一代年轻球员不仅想要取得成功，还想要重新建立球队在世界舞台上的地位。“我希望我们可以向世界展示我们的能力，用我们的表现打动观众。”中国女足队长吴海燕说，“我们想让他们知道，中国队是一支非常优秀的球队。”

# 逸夫剧院邀未成年观众 免费看舞台剧《孔子》

本报讯（记者陈青 通讯员薛云）2015年宁波市未成年人精神文明建设免费观看演出活动引进的大型舞台剧《孔子》，将于本月29日起登陆宁波逸夫剧院，并在6月29日到7月5日期间连演26场，为我市广大未成年人带来一出高品质的国学文化大戏。



图为孩子们领到免费的演出票。

孔子是中国传统文化与国学的代表人物，其故事及言论广为人知。舞台剧《孔子》是为孩子们量身打造的教育大戏，以“致学”为主题，以一对母子之间的对话引入正剧，通过生动的舞台形象与表演艺术，还原了一个平凡的、真实的孔子，被誉为是既有思想性、艺术性，又独具趣味性与可看性的品格之作。

暑期未成年观众免费观看演出是宁波逸夫剧院开展的关爱未成年人艺术教育的特色社会活动，也是文化惠民的重要内容。为了凸显成果，提升未成年人艺术教育效益，今年，剧院继续以公益形式免费送票给全市各中小学的在校学生，邀请他们走进剧院欣赏剧目。另外，剧院也加大了对特殊未成年人群体的关照，6月24日、25日，剧院为达敏学校，以及致和学校、海曙区西郊学校小学部等农民工子弟学校送去1300多张演出票。

# 许晴车晓华少 联袂主演《恋爱排班表》

据新华社电（记者白瀛）由赖声川担任艺术总监，丁乃箏执导，许晴、车晓、华少联袂主演的爱情喜剧电影《恋爱排班表》，于26日起在全国上映。该片改编自丁乃箏执导的话剧《他和他的两个老婆》，讲述了一个男人稀里糊涂爱上两个女人，又不得不绞尽脑汁在两个女人之间周旋的故事。

●由中国围棋协会主办的“‘塘桥杯’第三届全国社区围棋邀请赛”日前在上海收枰。共有来自全国各地以及国外的115支代表队的950名棋手参赛。宁波队表现出色，夺得老年组团体第三名和中老年组团体第五名。宁波队的许志华以六胜二负的成绩获得中老年组个人第六名，张维祺、钱捷以五胜二负的成绩分别获得老年组个人第五名和第六名。（姬晓锋）

# 审计署公布彩票资金审计抽查结果：问题金额169亿元

据新华社电（记者董峻）审计署25日发布彩票资金审计结果公告显示，在抽查的658.15亿元彩票资金中，审计查出虚报套取、挤占挪用、违规采购、违规购建场馆所和发放津贴补贴等违法违规问题金额169.32亿元，占抽查资金总额的25.73%。

2014年11月至12月，审计署对财政部、民政部及所属中国福利彩票发行管理中心、体育总局及所属体育彩票管理中心，北京、山西、辽宁、吉林、黑龙江、上海、江苏、浙江、山东、河南、湖北、湖南、广东、重庆、四川、云南、陕西、甘肃等18个省份的省级财政、民政、体育行政等部门及228个省市级彩票销售机构、4965个彩票公益金资助项目

2012年至2014年的彩票发行费和彩票公益金进行了审计。

此次审计共抽查彩票资金658.15亿元，占同期全国彩票资金的18.02%。审计查出虚报套取、挤占挪用、违规采购、违规购建场馆所和发放津贴补贴等违法违规问题金额169.32亿元，占抽查资金总额的25.73%；涉及彩票公益金资助项目854个，占抽查项目总数的17.2%。一些地方还存在违规利用互联网销售彩票、彩票资金闲置等问题。

审计发现，个别彩票主管部门和彩票机构的工作人员利用职务便利，在行政审批、开展业务合作等环节非法牟利；个别单位和人员弄虚作假虚占彩票资金；个别彩票销售商通过少报投注数据的方式隐瞒、侵占销售收入；部分公职人员违规经营彩票投注站。审计署已

向有关部门移送违纪违法问题线索90起，有关部门正在依法查处中。

针对审计发现的问题，审计署已向有关部门和地方建议：一是开展彩票市场专项整治，清理整治违规利用互联网销售彩票等问题；二是对审计发现的问题依法整改，追究责任，并建立健全责任追究和问责机制；三是进一步完善彩票资金管理和使用具体规定，逐步健全彩票资金绩效评价机制。

有关部门和地方高度重视审计发现问题整改工作，坚持边审计、边整改。财政部、民政部、体育总局组织各地对擅自利用互联网销售彩票行为开展自查自纠，并要求根据审计意见和建议，坚决整改到位。截至5月31日，已通过追回资金、上缴财政、调整会计账目等方式整改问题金额145.1亿元。

# 中国女排助力慈善公益事业

本报讯（记者林海 北仑记者站索向鲁 金旭孟）6月24日，在浙江省宁波北仑国家排球训练基地集训的中国国家女子排球队联合宁波市北仑区慈善总会举行慈善公益捐赠仪式，主教练郎平等人在排球场上签名，并将一批签名排球赠送给北仑区慈善总会，用于慈善公益事业。北仑区方面为中国国家女子排球队颁发捐赠证书。



6月24日，中国国家女子排球队主教练郎平（前左一）将全队签名排球送到北仑区慈善总会负责人蒋素春（前左二）手中。（索向鲁 摄）

中国女排主教练郎平说：“中国女排经常给贫困山区的孩子们捐一些体育用品、衣服，还跟他们做了一些活动。我们觉得这是每一个人应该肩负的责任。”



## 兴业银行“收付直通车”上线 降低企业成本

兴业银行“互联网+”战略再落一子。近日，该行“收付直通车”——互联网跨行智能收付平台全新上线，为企业提供更多支付结算便利并降低成本。

据了解，这一智能收付平台整合了兴业银行的行内支付系统、人行超级网银以及多家第三方支付公司的支付通道，首创通过智能邮路引擎选择最优支付通道的方式，提供涵盖跨行网关支付、快捷支付、资金代付等在内的专业化支付结算服务。

目前，兴业银行“收付直通车”可支持跨行支付的银行已实现了市场主流全覆盖，目前个人跨行支付服务提供了包括工、农、中、建、交、招等全国性银行在内的62家银行，企业跨行支付服务银行家数也达19家。此外，新推出的微信支付等移动支付服务也将为各类客户带来更多的便利和选择。

相比第三方支付机构，兴业银行“收付直通车”将接口标准化，让线上支付也能线下所用，实现了智能邮路统一接出、统一对账，安全性更高。以智能、安全的支付邮路引擎为核心，构筑了以信息服务、资金收付、风险管理三位一体的电子商务收付款类产品体系。

可以确定的是，这一平台将给企业带来实惠。

“有了‘收付直通车’，企业不必再与多个支付系统连接，减少了开发、运营及维护成本和支付结算成本，同时通过智能支付引擎，有效满足不同类型企业的收付款需求。”兴业银行“收付直通车”项目组成员张观宇对笔者介绍说，该平台依托全国性、区域性人行支付系统、人行授权机构和第三方支付机构，打通跨行、跨地域、跨板块的资金流转脉络，一点接入即可尽享线上、线下、跨行、跨平台（微信、支付宝）的支付结算便利。对兴业银行而言，该平台也意义非凡。“‘收付直通车’既满足了各类企业客户跨行线上收付款的需求，又扩展了兴业银行集团内相关平台和系统的支付结算渠道，也是我行加大创新，对支付业务这一互联网金融入口的重要布局。”兴业银行现金管理部总经理黄忠斌表示。

业内人士认为，互联网支付是互联网金融业务发展的重要基石，在移动互联网时代抢占互联网支付先机，对金融机构未来加速“互联网+”布局至关重要。兴业银行“收付直通车”智能收付平台，通过整合第三方支付通道，打破了银行间的壁垒，取长补短，织就了一张网罗国内现有跨行支付通道的便捷服务网络，未来极具想象空间。

**订** 为企业支付便利，提供包括线上支付、线下支付、对公账户支付、个人账户支付、信用卡账户支付、现金账户支付以及融资支付。

**融** 基于大数据分析，联合核心企业，采用自助循环贷款模式，为优质上下游企业提供融资便利。



## 甬动新时尚 惠享新生活



开卡即赠 精美礼品一份

- 千家特惠** 巨惠享 衣食住行，低至5折，“甬惠”无限
- 消费融资** 极速贷 专项额度，免息消费，“甬惠”独家
- 定制金融** 收益高 专属理财，非凡收益，“甬惠”特供
- 生活特卖** 全联盟 民生电商，1元起售，“甬惠”网购
- 车禁门禁** 功能强 一卡在手，便捷出行，“甬惠”护航
- 手续费用** 全免 手机银行，异地本行，“甬惠”即免

民生甬惠卡 惠享生活每一天



客服热线：95568

详情请咨询民生网点，以上内容仅供宣传使用，最终解释权归中国民生银行宁波分行所有